

瞰世界



4月6日,中国援助18个非洲国家的抗疫物资运抵加纳。

中国政府已经或正向127个国家和4个国际组织提供物资援助

外交部发言人赵立坚10日说,截至目前,中国政府已经或正在向127个国家和4个国际组织提供物资援助,中国地方政府、企业和民间团体已向100多个国家和地区以及国际组织捐赠了医疗物资。

当日例行记者会上,有记者问:当前,新冠肺炎疫情快速蔓延,全球医疗物资紧缺,很多国家向中国寻求帮助,请介绍一下中国都提供了怎样的帮助?

赵立坚表示,中方秉持人类命运共同体理念,在继续做好本国疫情防控的前提下,在力所能及的范围内向国际社会提供了支持和帮助。

知识点:维护本国的国家利益是各国对外政策的出发点和落脚点,经济全球化条件下,世界各国紧密联系在一起,援助他国,也是在帮助自己,是在践行人类命运共同体的理念。体现了我们对外政策的基本目标是促进世界的和平与发展,我国是联合国常任理事国,是负责任的大国。



4月7日,日本大阪,电子显示屏正在播放日本首相安倍晋三发布紧急事态宣言的新闻。

日本将实施史上最大规模经济刺激计划

为缓解新冠疫情对经济造成的冲击,日本内阁会议7日通过了历史最大规模经济刺激计划,总额达108万亿日元(约1万亿美元)。该方案将与日本政府新财年补充预算案一起于近日提交国会审议,力争本月内通过。

知识点:纸币是国家或地区发行并强制使用的,当供应量超过流通中所需的货币量,将会引发通货膨胀,纸币贬值,物价上涨。维护本国的国家利益是各国对外政策的出发点和落脚点,加大本国货币供应量导致汇率下降,有利于出口,但是各国纸币竞相贬值,将对世界经济的长期发展产生不利影响。纸币超发有利于资产阶级减少融资成本,但其所引起的通货膨胀将对普通民众产生严重影响。

望浙江

省政府与阿里巴巴签署战略合作协议 合力实施浙江制造拓市场“春雷计划”

7日下午,省政府与阿里巴巴(中国)有限公司签署合作协议,合力实施浙江制造拓市场“春雷计划”。省长袁家军、阿里巴巴集团董事局主席张勇见证签约,副省长高兴夫和阿里巴巴集团副总裁戴珊签署战略合作协议,共同启动浙江制造拓市场“春雷计划”。

浙江制造拓市场“春雷计划”,是我省深入贯彻习近平总书记在浙江考察重要讲话精神,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作、加快建设全球先进制造业基地的重要举措。根据协议,双方将聚焦“3年内浙江知名产业带区域建立100个产地直播基地、打造100个销售过亿的C2M超级工厂、定向扶持5个产业带实现销售破1亿单”目标,以数字化赋能浙江制造,推动中小企业构建

数字化产销体系,助力浙江制造依托平台开拓国内外市场,加快推进高质量发展。

据《浙江日报》

知识点:世界上的任何事物都处在普遍联系之中,春雷计划以数字化赋能浙江制造,推动中小企业构建数字化产销体系,在尊重客观联系的基础上建立人为事物的联系,充分发挥互联网优势,利用有利条件,助力浙江制造业依托平台开拓国内外市场,推进高质量发展。省政府与阿里巴巴签署合作协议,体现了浙江省政府积极履行政府职能,在尊重市场经济规律的基础上充分发挥了宏观调控的作用,充分利用国内国际两个市场,从而推进浙江经济高质量发展。

我省践行“八八战略”持续做强做优做大国企

就在最近,知名医药民企康恩贝拟与浙江省中医药健康产业集团资本合作,联手推动医药大健康产业发展。

无独有偶。浙江省盐业集团转让项目在浙江产权交易所公开挂牌,以存量股权转让方式引入战略投资者,已成功吸引社会资本参与混改。

两起案例虽然路径不同,但都是“国”“民”携手共进,推动混合所有制经济发展的生动实践。近两年来,浙江国企以物产中大集团的成功混改为引领,相继发布40余项混改项目,吸引民营资本参与谋共赢。尤其在宏观经济下行压力加大的背景下,“民企有困难,国企来驰援”更成为浙江“国”“民”共进的生

动注解。如省国资运营公司直接投资民营企业逾30亿元,助力上市民营企业落地项目6个,撬动各类社会资金逾30亿元;浙商资产全年收购不良资产债权本金数百亿元,化解多家企业债务风险。

据《浙江日报》

知识点:国有经济是国民经济的支柱,民营经济是社会主义市场经济的重要组成部分,混合所有制是国企改革的重要实现形式。必须坚持公有制为主体,多种所有制经济共同发展的基本经济制度。我省“国”“民”携手共进,充分发挥各种所有制经济的优势,深化国企改革,继续做大做优做强。

看宁波

当好浙江建设“重要窗口”的模范生

4月9日下午和10日上午,宁波市委理论学习中心组举行会议,专题学习习近平总书记在浙江、宁波考察时的重要讲话精神。省委副书记、市委书记郑栅洁主持会议并讲话,强调要把习近平总书记重要讲话精神作为凝聚力量、应对挑战、引领发展的行动指南,坚定不移沿着习近平总书记指引的路子走下去,坚决贯彻党中央和省委决策部署,坚持“八八战略”再深化、改革开放再出发,不忘初心、牢记使命,干在实处、走在前列、勇立潮头,继续唱好“双城记”,奋发有为当好浙江建设新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性重要

窗口的模范生,为全国全省大局作出更大贡献。

据《宁波日报》

知识点:坚持党的领导,是中国革命、建设和改革事业不断取得胜利的政治保证。宁波市委书记郑栅洁强调坚定不移沿着习近平总书记指引的路子走下去,坚决贯彻党中央和省委决策部署,告诉我们要自觉维护党中央权威和集中统一领导。专题学习习近平总书记重要讲话精神,有利于在工作中坚持正确意识的指导,意识对改造客观世界具有指导作用。

“全民悦读”精绘宁波海曙“书香风景”

氤氲书香浸润下,近年来,海曙公共文化惠民探索创新之路越走越宽。建立区、镇(乡)街道、村(社区)三级网络,建设150余个图书通借点,建成85个“阅读书房”以及81个“农家书屋”,区图书馆联合超星数字上线“海书馆”轻阅读平台……随着全民阅读半径不断扩大,海曙区还鼓励社会力量参与阅读基地、空间建设,推动社会及民间阅读资源形成共享模式。

今年,海曙将以实施“知书达礼”项目为抓手,在阅读体制机制建设、设施

体系完善和服务有效供给上再深化,在实现“送阅读”向“种阅读”的转变中营造全民悦读的良好氛围。

据新华网

知识点:文化是一种精神力量,文化兴国运兴,文化强民族强。宁波重视“全民悦读”有利于营造良好的文化氛围,为宁波的经济发展提供精神动力、智力支持。阅读机制建设、设施体系完善等措施有利于保障人民基本文化权益,满足人民日益增长的精神文化需求,促进公益事业发展。